

NR 12/1717 (14.07.2020)

## Raport de Activitate

### Raport de activitate în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 pentru perioada 2016-2020

În decursul celor 4 ani de mandat (2016-2020) am participat activ la toate Ședințele de Consiliu ordinare, extraordinare și de îndată, reprezentând de fiecare dată interesele cetățenilor. Am susținut toate proiectele bune și în interesul comunității locale și am votat pentru oportunitatea lor. Am încercat întotdeauna să mă documentez și să mă informez în legătură cu domeniul comisiilor de specialitate în care activez și să corelez activitatea mea cu toate prevederile legale, astfel încât să pot furniza informațiile corecte pentru oportunitatea proiectelor.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 89 din 2016 *privind stabilirea domeniilor de activitate și componența Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 1* am fost numit membru al **Comisiei de comerț, prestări servicii către populație și promovarea inițiativei private – domeniul comerț și privatizare**, unde mi-am adus aportul responsabil și echivoc.

De asemenea am susținut inițiativele legislative sustenabile și amendat pe cele ce necesitau îmbunătățiri.

Am fost întotdeauna susținătorul unui sector prietenos pentru copii, de aceea m-am implicat cu multă seriozitate în *comisia de identificare și negociere în vederea achiziționării de la proprietari precum și de identificare a terenurilor libere de pe raza administrativ-teritorială a Sectorului 1, în scopul amenajării unor spații de joacă pentru copii precum și amenajării de parcaje subterane/supraterane* constituită prin Hotărârea Consiliului Local nr. 58 din 2017.

Unul din subiectele importante pentru mine ca și consilier local este dreptatea socială și dreptul cetățenilor la o locuință decentă. De aceea în *comisia privind aprobarea reluării procedurii de achiziție de pe piața liberă, a unor imobile de locuințe care vor avea destinația de locuințe sociale* constituită prin Hotărârea Consiliului Local nr. 246 din 2017, am luat toate măsurile legale pentru a le oferi cetățenilor aflați într-un moment de cumpănă în viață, o locuință DECENTĂ, un drept fundamental al omului, deseori ignorat.

În 2018 am fost numit prin Hotărârea Consiliului Local nr. 338 din 30.10.2018 în comisiile în vederea identificării și negocierii condițiilor și a prețului pentru cumpărarea unor imobile de către Consiliul Local al Sectorului 1 prin Centrul Cultural, pentru a putea

consolida și renova cladirile de patrimoniu de pe raza teritorială a sectorului 1 și pentru intrarea lor circuitului turistic și cultural.

Un alt aspect foarte important și un proiect pe care l-am susținut, alături de colegii mei, a fost digitalizarea primăriei sectorului 1, oferirea de servicii online pentru cetățeni și mediul de afaceri, îmbunătățirea și interconectarea softurilor, pentru a putea oferi servicii rapide, de calitate și în mod transparent.

Consider că activitățile mele s-au desfășurat cu bună-credință, corectitudine și cu mult respect atât pentru colegii din consiliu, primărie, instituții din subordinea Consiliului Local cât și pentru cetățenii sectorului, iar prin activitățile întreprinse pe aceste coordonate am contribuit constructiv la asigurarea eficienței și legalității în funcționarea autorităților și instituțiilor administrației locale din sector.

Data: 29.06.2020

DAMIAN GEORGE

